
Результаты опроса  

удовлетворённости 

работодателей



В качестве экспертов/респондентов в опросе приняли участие организации, в которых проходили практику 
студенты/выпускники университета, организации партнеры университета.
Количество опрашиваемых респондентов в ходе исследования 
составило 18 предприятий/организаций:
 Филиал Московской областной Коллегии адвокатов «Бизнес и Право»
 alhuda_travel.kg
 ООУ " Школа Наима"
 ОсОО
 Национальный банк Кыргызской Республики
 ОАО Айыл Банк
 Arabist.kgzمركز 
 "Ак демилге" коомдук фонду
 СОШГ 4 им. А М.Мурсабаевой
 Педагог
 СОШ имени Ж. Боконбаева
 Айыл банк
 Иткан Интернешнл
 Управления уголовного розыска ГУВД г.Бишкек
 Высший совет молодых учёных при МОиН КР
 УГНС по Ленинскому району г.Бишкек
 Отдел политики лицензионно-разрешительной системы, контрольно-надзорной сферы и АРВ 

Управления политики бизнес-среды
 Юридическая компания «Приоритет ЖасМи»
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Предложении и пожелании работодателей

Совершенствование использования новых технологий

Желаю счастья и здоровья

Рахмат

Внесение изменений в перечень дисциплин

Ознакомление студентами последних курсов с НПА Национального банка при намерении поступить в НБКР

Развитие у студентов практических навыков, знание 1С, Exel

المعلمينلبعضالتدريسأساليبوتغييرالمحادثةناديتأسيس

Студентам больше практики и дополнительные практические занятия по своей сфере

Процветания и благополучия!

Кувейт университетинин билим деңгээли жогорку жана сапаттуу. Мугалимдер жамаатына ыраазычылык. Кыргызстандагы 

эң алдыңкы университет.

Успехов и удачи Вам

До встречи и обсуждения

Желаю успехов



Результаты анкетирования работодателей показали, что 69,2% 

работодателей полностью удовлетворены уровнем теоретических знаний и 

практической подготовки студентов, а 30,8% удовлетворены частично. Из 

опрошенных респондентов 84,6% работодателей ответили, что намерены  

принять  на работу выпускников университета, 76,9% удовлетворены 

сформировавшимися личностными качествами выпускников МКУ.  Из 

данных опроса выявлено, что 69,2% работодателей удовлетворены 

сотрудничеством с МКУ и принимают достаточно активное участие в 

разработке оценочных материалов обучающихся(53,8%).


